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12 září, 2024

Kanadský pandemický zákon bude regulovat produkci
masa a propagovat „potraviny“ založené na hmyzu

necenzurovanapravda.cz/2024/09/kanadsky-pandemicky-zakon-bude-regulovat-produkci-masa-a-propagovat-
potraviny-zalozene-na-hmyzu

Nově přijatý kanadský zákon mne ještě více ubezpečuje o tom, že
příští chystanou plandemií je právě ptačí chřipka. Ta se „údajně“
nešíří jen mezi ptáky, ale i mezi některými savci (krávy, kočky a
další).

Šlo by tak o vítanou záminku jak tyto chovy likvidovat a zároveň
zakázat i domácí malochovy. Samozřejmě by se zakázala i
konzumace masa a místo něho by byly nabídnuty náhražky jako
laboratorní maso a hmyz.

Ptačí chřipka by tedy byla vítanou záminkou pro zavedení velmi
širokého spektra agendy – od digitálních očkovacích průkazů a
digitálních identit až po již zmíněnou nucenou razantní úpravu
jídelníčku.

Nepřinutí-li k tomu masy přes klimaalarmismus, mohou to zkusit přes
falešnou pandemii a apel na nutnost ochrany zdraví.

Nový kanadský zákon o „prevenci a připravenosti na pandemii“
obsahuje znepokojivé klauzule, které se snaží dramaticky přetvořit
zásoby potravin v zemi.

S cílem údajně „snížit riziko pandemie“ bude liberální vláda premiéra
Justina Trudeaua „regulovat“ produkci masa a další prvky
zemědělského průmyslu, které jsou nezbytné pro výživu široké
veřejnosti.

Kromě toho zákon uvádí, že vláda bude „podporovat produkci
alternativních proteinů, jako jsou potraviny na bázi hmyzu a maso
pěstované v laboratoři, aby se připravila na příští pandemii.“
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Jakmile bude legislativa Bill C-293  schválena, dá Trudeauově
liberální straně rozsáhlé pravomoci regulovat dodávky potravin, aby
údajně „předcházela a připravovala se“ na budoucí pandemii.

Návrh zákona s názvem „Zákon o prevenci a připravenosti na
pandemii “ je nyní ve druhém čtení v kanadském Senátu a očekává
se, že bude schválen.

Legislativa tak umožní ministru zdravotnictví jmenovat „Národního
koordinátora prevence a připravenosti na pandemii z řad úředníků
Kanadské agentury veřejného zdraví, aby koordinoval činnosti podle
zákona o prevenci a připravenosti na pandemii.“

Návrh zákona poprvé představil Poslanecké sněmovně liberální
poslanec Nathaniel Erskine-Smith v létě 2022.

Sněmovna později schválila návrh zákona v červnu 2024 s podporou
liberálů a NDP (Nová demokratická strana).

Konzervativci a blok Quebecois se důrazně postavili proti návrhu
zákona.

Jakmile zákon vejde v platnost, umožní vládě prostřednictvím
federálních byrokratů Kanadské agentury pro veřejné zdraví
regulovat komerční aktivity, které mohou přispět k riziku pandemie,
včetně průmyslového chovu zvířat.

Text návrhu zákona také uvádí, že vláda by byla schopna
„podporovat komerční aktivity, které mohou pomoci snížit riziko
pandemie.“

Mezi aktivity, které by vláda podporovala, patří „výroba alternativních
proteinů.“

Vláda by také přistoupila k „postupnému ukončení komerčních
aktivit, které nepřiměřeně přispívají k riziku pandemie, včetně aktivit,
které zahrnují vysoce rizikové druhy.“

https://www.parl.ca/LegisInfo/en/bill/44-1/C-293
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Například pokud by se „ptačí chřipka“ šířila mezi masným skotem a
drůbeží, vláda by využila svou pravomoc vyřadit tato zvířata a
zakázat potraviny, které produkují.

Tento krok přichází v době, kdy Trudeauova vláda pokračuje ve
financování společností, které vyrábějí „jídlo“ z brouků.

Agenda Great Reset Světového ekonomického fóra (WEF) a jeho
zakladatele Klause Schwaba hraje klíčovou roli v propagaci
„alternativních“ proteinů, jako je hmyz.

WEF také tlačí na ukončení spotřeby hovězího, vepřového a dalšího
masa a mléčných výrobků kvůli tvrzení, že přispívají ke „globálnímu
oteplování.“

WEF požaduje, aby vlády suverénních národů začaly se
zásobováním potravinami, které by nahrazovaly maso a mléčné
výrobky. Má jít o produkty na bázi hmyzu a maso vypěstované v
laboratoři.

Podle WEF musí být tradiční maso nahrazeno alternativními
proteiny, abychom „zachránili planetu“ před údajnou změnou klimatu.

V článku publikovaném na webových stránkách WEF s názvem
„Krmení budoucnosti: proč jsou renovace a reinvence klíčem k
záchraně našeho potravinového systému,“ organizace se sídlem ve
Švýcarsku démonizuje farmáře a zásobování potravinami.

Trudeau je úzce spojen se Schwabem a jeho globalistickou
organizací a byl jmenován jedním z „ mladých globálních vůdců “
WEF.

Schwab se otevřeně raduje, že „pronikl“ do Trudeauova kabinetu, a
netají se tím, že ovládá kanadskou vládu.

Současné Trudeauovy cíle „změny klimatu“ jsou také v souladu s
„Agendou 2030 pro udržitelný rozvoj“ OSN.

https://slaynews.com/news/canada-begins-replacing-meat-insects-public-consumption/
https://slaynews.com/news/canadian-premier-conspiracy-theorist-rejecting-wef/
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Mezi cíle OSN patří také vyřazení uhelných elektráren, omezení
používání hnojiv, omezení spotřeby zemního plynu a postupné
vyřazení spotřeby červeného masa a mléčných výrobků.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


